
◎計算をしましょう。

◎計算をしましょう。

◎　文章題を解きましょう。

①　　４８２

　－　１９３

①　１.２＋２８.８÷４

①　人口が 15000 人で、面積が 30 ㎢の A町の人口密度を求めなさい。

式）

答）

②　（４.５－２）×９

②　　４０２

　－　１７５

③　　９５１

　－　９０２

④　１０００

　－　１０８

名前（　　　　　　　　　　　　　　　）No.54

②　　　mの重さが 12g の細い針金があります。１mの重さは何 gですか。

式）

答）

③　米　　Lの重さをはかったら、　　㎏でした。この米１㎏の体積は何 Lですか。

式）

答）

人口密度は１㎢あたりに住んでいる人数の割合のことを言うよ。

８
３

５
３

２
１



◎　計算をしましょう。

◎　円周を求めましょう。

◎　（　　）に正しい数字をいれましょう。

式）

式）

答）

答）

①

②　半径２㎝の円周

９㎝

面積じゃなくて、円周ですよ～！

①　３km＝（　　　　　　）m　　　②　0.7km＝（　　　　　　）m

③　35m＝（　　　　　　）km　　　④　9.3km＝（　　　　　　）m

① ＋
８
１

12
７

② －
10
３１

６
５

③ × ÷
５
６

９
10

５
12

④ ÷
７
６３


